

«ЗАТВЕРДЖУЮ»
Перший проректор
Володимир НИКИФОРОВ



**ПЛАН
РОБОТИ З НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ У
КРЕМЕНЧУЦЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ
ІМЕНІ МИХАЙЛА ОСТРОГРАДСЬКОГО
НА 2024/2025 н.р.**

НАЦІОНАЛЬНЕ, ГРОМАДЯНСЬКЕ ВИХОВАННЯ

№	Назва виховних заходів	Курс	Термін	Відповідальний	Виконання
1	Урочисті збори для першокурсників «Посвята в студенти» та з нагоди Дня знань.	1	02.09	Проректори, директори, декани, ВВКМР, студактив	
2	Ознайомлення першокурсників з історією університету, його традиціями, правилами поведінки здобувача освіти КрНУ.	1	Вересень	Куратори, зав. гуртожитками	
3	Заходи, присвячені Дню державного прапора.	1-5	Серпень	Студактив, ВВКМР	
4	Заходи, присвячені Дню Незалежності України (лекції, круглі столи, презентації, флешмоби з висвітленням фактів і подій, що свідчать про колективну й індивідуальну боротьбу за незалежність України у ХХ ст.).	1-5	Вересень	Інститути, факультети, кафедри, ВВКМР, студактив	
5	Заходи, присвячені Дню пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за її незалежність, суверенітет і територіальну цілісність з використанням інформації Українського інституту національної пам'яті.	1-5	29 серпня	Студактив, ВВКМР	
6	Заходи, присвячені визволенню м. Кременчук від нацистської окупації (участь у мітингах та покладанні квітів до пам'ятників загиблим воїнам – захисникам Вітчизни).	1-5, асп.	Вересень	Інститути, факультети, кафедри, ВВКМР, студактив	
7	Флешмоб, присвячений Дню миру.	1-5	21 вересня	Студактив	
8	Формування музею університету та музею військової слави.	–	Постійно	Лушакова А.М., Плаксій	

№	Назва виховних заходів	Курс	Термін	Відповідальний	Виконання
				Т. М.	
9	Ушанування річниці від народження видатного вченого-математика М. В. Остроградського	1-5	20-24 вересня	ВВКМР, студактив, кафедра вищої математики та інформатики	
10	Висвітлення сторінок славної історії українського народу, краших зразків його культури та традицій (під час проведення лекцій і семінарів).	1-5, асп.	Постійно	Кафедри ФПГіСН	
11	Участь у Всеукраїнських конкурсах, фестивалях національно-патріотичної тематики.	1-5	Постійно	Кафедра філології та видавничої справи, кафедра гуманітарних наук, культури і мистецтва, бібліотека	
12	Формування електронної «Книги пам'яті», присвяченої студентам та випускникам університету, учасникам бойових, які загинули в роки російської агресії на Україну 2014-2024 рр.	1-5, асп.	Постійно	Бібліотека, ВВКМР, усі структурні підрозділи, студактив	
13	Участь у загальнодержавному проєкті «Місце шани та вдячності». Збір інформації про учасників бойових дій російської агресії 2014-2024 рр. – студентів, випускників, батьків здобувачів освіти для облаштування інформаційного стенду «Місце шани та вдячності» в університеті.	1-5, асп.	Постійно	ВВКМР, деканати, кафедри, усі структурні підрозділи, студактив	
14	Заходи до Дня захисника та захисниці Вітчизни (в т.ч. у відео-режимі). Зустрічі з воїнами АТО-ООС, бійцями повномасштабної військової російської агресії (фотовиставки, інформаційні стенди, лекції, круглі столи та ін.).	1-5, асп.	Жовтень	Кафедри, бібліотека, ВВКМР	
15	Заходи до Дня Гідності і Свободи (лекції, бесіди, круглі столи, конкурси).	1-4	21 листопада	Заст. директорів (деканів), куратори, викладачі	
16	Проведення Днів інститутів, Днів факультетів	1-5, асп.	Раз на семестр	Заст. директорів (деканів), студактив, кафедри	
17	Вікторини, конкурси, виставки книг тощо до Дня української писемності.	1	Листопад	Кафедри ФПГіСН,	

№	Назва виховних заходів	Курс	Термін	Відповідальний	Виконання
				газета «З іменем Остроградського», бібліотека	
18	Заходи до Дня пам'яті жертв Голодомору-Голокосту 1932-1933 років і політичних репресій в Україні (зустрічі в групах, конференції, круглі столи, бесіди).	1-3	23 листопада	Кафедри ФПГіСН, куратори інститутів і факультетів, бібліотека	
19	Походи, екскурсії місцями козацької, бойової, військової слави. (Чигирин, Холодний Яр тощо).	1-2	Вересень, травень	Куратори	
20	Відвідування виставки «Нескорена нація» (м. Київ. Національний комплекс «Експоцентр України»).	1-3	Вересень, квітень, травень	Куратори	
21	Заходи, присвячені Дню Збройних Сил України (лекції, круглі столи, зустрічі з ветеранами тощо).	1-2	6 грудня	Кафедри ФПГіСН, ФЕУ, бібліотека	
22	Бесіди в групах із запрошенням бійців ЗСУ (в т.ч. студентів та випускників університету) щодо готовності до служби у Збройних Силах України, захисту держави.	1-4	Протягом навч. року	Заст. директорів (деканів), куратори	
23	Заходи до Дня пам'яті Героїв Крут (лекції, круглі столи, бесіди, вшанування).	1-2	29 січня	Кафедри ФПГіСН, ФЕУ, бібліотека	
24	Заходи до Дня Героїв Небесної сотні (лекції, круглі столи, зустрічі з учасниками Революції Гідності, бесіди, вшанування).	1-4	20 лютого	Кафедри ФПГіСН, ФЕУ, бібліотека	
25	Заходи до Дня рідної мови: поетичні конкурси, зустрічі з літераторами (письменниками і поетами, в т.ч. з учасниками бойових дій – літераторами), вікторини, рейди, виставки книг тощо.	1-5	Лютий	Кафедри ФПГіСН, бібліотека	
26	Заходи, присвячені Дню українського Добровольця (зустрічі з українськими воїнами-добровольцями, захисниками Вітчизни, інформаційні виставки, стенди, лекції, бесіди).	1-3	Березень	ВВКМР, кафедри ФПГіСН, ФЕУ, бібліотека	
27	Вшанування пам'яті Т. Г. Шевченка (культурно-просвітницькі заходи, вікторини, круглі столи, бесіди, виставки та ін.).	1-4	Березень	ВВКМР, кафедри ФПГіСН, бібліотека	
28	Виставка української книги до Всесвітнього Дня книги.	Для відвідувачів	Квітень	Кафедри, бібліотека	

№	Назва виховних заходів	Курс	Термін	Відповідальний	Виконання
29	Участь студентів у заходах до Дня пам'яті та примирення (вшанування ветеранів, покладання квітів до пам'ятників загиблим воїнам, участь у мітингах, зустрічі в студентських групах з ветеранами війни).	1-4	До 08.05	Студ.рада, студ.профком, заст.директорів (деканів), куратори, кафедри ФПГСН	
30	Заходи до Дня вишиванки (флешмоби, виставки, конкурси та ін.).	1-2	Травень	Бібліотека, студактив, куратори, ВВКМР	
31	Інформаційні акції до Дня Європи.	1-5	Травень	Центр міжнародної діяльності, студактив	
32	Залучення учасників освітнього процесу до пошуку зразків народної спадщини України (легенди, перекази тощо)	1-5	Постійно	Кафедра гуманітарних наук, культури і мистецтва	
33	Впровадження у виховний процес інформаційних матеріалів Українського інституту національної пам'яті.	1-5, асп.	Постійно	ВВКМР, кафедри	
34	Залучення студентів до волонтерської діяльності (плетіння маскувальних сіток, збір допомоги постраждалим від російської воєнної агресії, збір допомоги бійцям тер. оборони ЗСУ, проведення реабілітаційних заходів психологічного спрямування тощо).	1-5	Постійно	Кафедри, ВВКМР, студактив	
35	Літературно-мистецькі заходи із залученням ветеранів російсько-української війни, авторів книг про збройну агресію російської федерації.	1	Прот. навч. року	ВВКМР, кафедри	
36	Участь у благодійних акціях (донорство, допомога притулку для тварин тощо).	1-5	Постійно	Усі структурні підрозділи університету, студактив	

ТРУДОВЕ, ПРОФЕСІЙНЕ ВИХОВАННЯ

№	Назва виховних заходів	Курс	Термін	Відповідальний	Виконання
1	Ознайомлення першокурсників з традиціями університету, трудовими здобутками кращих викладачів та випускників.	1-4	Вересень-жовтень	Кафедри, куратори, газета «З іменем Остроградського»	
2	Допомога студентам в оволодінні навичками організації наукової діяльності, роботи в бібліотеках з каталогами та літературою.	1-4	Протягом навч. року	Викладачі, куратори, працівники бібліотеки	
3	Залучення студентів до науково-дослідної роботи, до наукових конкурсів, до діяльності ради молодих вчених.	1-5, асп.	Протягом навч. року	НДЧ (за окремим планом), кафедри, СНТ	
4	Проведення заходів до Дня науки.	1-5, аспір.	Травень	НДЧ, кафедри, наукові керівники	
5	Здійснення контролю за успішністю і дисципліною студентів. Проведення бесід, робота з батьками.	1-4	Протягом навч. року	Куратори, заст. деканів та директорів, студактив	
6	Організація студентських наукових конференцій, семінарів, круглих столів, конкурсів рефератів тощо.	1-5, асп.	Протягом навч. року	НДЧ, зав. кафедр, СНТ	
7	Організація зустрічей студентів з діловими людьми, підприємцями, керівниками підприємств, випускниками університету, які досягли успіхів у роботі та кар'єрі.	1-4	Протягом навч. року	Директори, декани, зав. кафедрами, студактив	
8	Організація в університеті Днів відкритих дверей, залучення до їх проведення кращих студентів.	1-4	Жовтень, квітень, травень	Приймальна комісія, декани, кафедри	
9	Профорієнтаційна робота кафедр із залученням студентського активу в закладах освіти.	2-4	Постійно	Кафедри, студактив,	
10	Заходи до Міжнародного Дня студента – відзначення кращих студентських груп та студентів.	1-4	Листопад	Ректорат, кафедри, студактив	
11	Участь у двомісячнику з озеленення, чистоти і благоустрою. Трудові акції.	1-4	Постійно	Кафедри, студактив, куратори	
12	Висвітлення у газеті «З іменем Остроградського» , на сайтах кафедр, інститутів і факультетів здобутків кращих студентів у навчанні, у науковій та суспільно-корисній діяльності.	1-4, асп.	Протягом навч. року	Кафедри, декани, студактив, редактор газети	

№	Назва виховних заходів	Курс	Термін	Відповідальний	Виконання
13	Відзначення студентів – відмінників навчання, активістів. Зустрічі студактиву з ректором, проректорами.	1-4, асп.	Протягом навч.року	Ректор, перший проректор, студактив	
14	Урочисте вручення дипломів випускникам університету	4, 5	За окремим графіком	Керівники інститутів, факультетів	

ПОЛІТИЧНЕ І ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ

№	Назва виховних заходів	Курс	Термін	Відповідальний	Виконання
1	Семінари, круглі столи, дискусії з політико-правових проблем розбудови демократичної держави та виборчого процесу в Україні.	1-4	Протягом навч. року	Кафедра галузевих юридичних наук	
2	Відвідування дитячої виправної колонії.	1-5	Протягом навч. року	Кафедри галузевих юридичних наук	
3	Діяльність студентських клубів за інтересами.	2-4	Протягом навч. року	ВВКМР, інститути, факультети, студрада, студпрофком	
4	Бесіди в групах щодо ознайомлення здобувачів освіти (у т.ч. мешканців гуртожитків) з правилами внутрішнього розпорядку. Формування студактиву гуртожитків. Складання і дотримання графіку відвідування викладачами гуртожитків.	1-5	До 15 вересня	Зав.кафедрами, куратори, викладачі, зав. гуртожитків, студактив	
5	Організація чергування студентів і викладачів у навчальних корпусах, під час проведення культурно-масових заходів, у гуртожитках.	1-4	Постійно	Навчальний відділ, деканати, зав.кафедрами, викладачі, зав. гуртожитками, студактив	
6	Діяльність студентського загону охорони громадського порядку.		За потребою	Перший проректор, студактив	
7	Робота телефонів довіри.		Постійно	Перший проректор	
8	Індивідуальні бесіди зі студентами - порушниками дисципліни.	1-4	Постійно	Куратори, деканати, студактив, зав.	

№	Назва виховних заходів	Курс	Термін	Відповідальний	Виконання
				гуртожитками	
9	Діяльність юридичної клініки «Правозахист».	2-4	Постійно	Кафедра ГЮОН	
10	Зустрічі в студентських колективах із політичними діячами, представниками влади, правоохоронних органів тощо.	1-5	Протягом навч.року	Директори ін-в, декани фак-в, зав. кафедрами, куратори, викладачі	
11	Лекції провідних викладачів кафедр, бесіди кураторів з проблем поточної соціально-економічної та політичної ситуації в Україні.	1-5	Протягом навч.року	Зав. кафедрами, викладачі	
12	Молодіжні акції, тематичні виставки, лекції, перегляд фільмів, бесіди тощо до Міжнародного Дня прав людини.	1-5	10.12	Студактив, юридична клініка «Правозахист», кафедра ГЮОН	
13	Участь у місячнику інформаційно-просвітницької роботи щодо протидії булінгу (за окремим планом).	1-4	Жовтень-грудень	Кафедра ППФ, ВВКМР, куратори, викладачі, бібліотека, студактив	
14	Організація роботи комісії з розгляду випадків булінгу (цькування).	-	Постійно	Перший проректор, комісія	
15	Заходи у межах Всеукраїнської акції «16 днів проти насилля» ((за окремим планом) тематичні уроки, лекції, вебінари, круглі столи тощо).	1-5	25 листопада -10 грудня	Кафедра ППФ, ВВКМР, куратори, викладачі, студактив	
16	Заходи із запобігання та протидії домашньому насиллю та насиллю за ознакою статі (в т.ч. у період воєнного стану), сексизму, дискримінації, насиллю на гендерній основі (анкетування, бесіди, лекції, перегляд відеороликів, презентації, виготовлення плакатів, психологічні тренінги тощо).	1-5	Протягом навч.року	ВВКМР, кафедри ППФ та ГЮОН, викладачі, студактив	
17	Заходи, присвячені запобіганню торгівлі людьми (в т.ч. в умовах воєнного часу) (бесіди, виготовлення плакатів, перегляд відеороликів тощо).	1-5	Протягом навч.року	ВВКМР, кафедри ППФ, ГЮОН, викладачі, студактив	
18	Заходи, присвячені тероризму (в т.ч. воєнному тероризму) (інформаційні бесіди, лекції, круглі столи, виготовлення плакатів тощо).	1-5	Протягом навч.року	ВВКМР, кафедра ГЮОН, викладачі, студактив	

МОРАЛЬНО-ЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ

№	Назва виховних заходів	Курс	Термін	Відповідальний	Виконання
1	Вивчення на лекціях і семінарах морально-етичних проблем, обговорення етичних проблем у студентських групах, гуртожитках.	1-4	Протягом навч.року	Кафедри ФПГіСН, куратори, зав. гуртожитками	
2	Проведення антиалкогольних та антинаркотичних акцій, бесід у групах та гуртожитках із проблем профілактики захворювань на ВІЛ-СНІД, туберкульоз та ін.	1-4	Протягом навч.року	Куратори студ.рада, медчастина, газета	
3	Виховна робота у гуртожитках: <ul style="list-style-type: none"> • зустрічі з лікарями, • бесіди кураторів, заст. деканів щодо ведення студентами здорового способу життя.	1-4	Протягом навч.року	Куратори, зав. гуртожитків, студактив	
4	Поздоровлення викладачів з Днем працівника освіти. Вшанування ветеранів університету.	1-4	Жовтень	Студактив університету та інститутів і факультетів	
5	Молодіжні акції до Міжнародного Дня боротьби з ВІЛ-СНІДом (випуск листівок, бесіди в групах, виступи перед студентами медичних працівників).	1-4	01.12	Студактив, куратори, медсанчастина, газета	
6	Заходи щодо запобігання та поширення COVID, зустрічі з медичними працівниками.	1-5	Постійно	Кафедри, викладачі, куратори, медсанчастина	
7	Проведення тематичних заходів до Дня Батька, Дня матері, Дня дитини тощо.	1-4	За календарем	Студ.рада, студ.профком, ВВКМР, газета	
8	Участь у благодійних акціях «Допоможи армії», «Серце до серця», «Святий Миколай – дітям», у пробігу «З вірою у серці» та ін.	1-4	Протягом навч.року	Студ.рада, студ.профком	
9	Волонтерська діяльність у обласному госпіталі для ветеранів війни (м. Кременчук), у дитячих будинках (дім малятка) та ін.	1-4	Протягом навч.року	Студ.рада. студ.профком, ВВКМР	
10	Проведення заходів з профілактики насилля над жінками, над дітьми, сексизму, булінгу.	1-4	Протягом навч.року	Заст. директорів (деканів), куратори, студактив	

ЕКОЛОГІЧНЕ ВИХОВАННЯ

№	Назва виховних заходів	Курс	Термін	Відповідальний	Виконання
1	Екологічні вікторини, конкурси, круглі столи, конференції.	1	Протягом навч. року	ІМІТПН, кафедра екології та біотехнологій, бібліотека	
2	Участь у Міжнародній акції Всесвітнього дня прибирання «World Cleanup Day».	1	16 серпня - 16 вересня	Усі структурні підрозділи університету, студенти	
3	Інформаційні акції до Дня довкілля, до Дня Чорнобильської трагедії, до Всесвітнього Дня охорони природи, до Дня Землі тощо.	1-5	Протягом року	ІМІТПН, кафедра екології та біотехнологій	
4	Екологічні походи, трудові акції з прибирання та озеленення території тощо.	1-4	Протягом року	Заст. директорів ін-в, деканів фак-в, студактив, куратори	
5	Екологічні екскурсії до регіонального ландшафтного парку «Кременчуцькі плавні», акція «Чисті береги».	1-4	Вересень, квітень	ІМІТПН, каф. екології та біотехнологій	
6	Екскурсії до Устимівського дендропарку, до Сулинського НПП і РМП «Кременчуцькі плавні».	1-4	Квітень червень	ІМІТПН, каф. Екології та біотехнологій	

ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ

№	Назва виховних заходів	Курс	Термін	Відповідальний	Виконання
1	Організація та проведення фото-мистецьких виставок в межах університету та у міській виставковій галереї.	1-3	Липень - вересень	ВВКМР, каф. гуманітарних наук, культури і мистецтва, бібліотека	
2	Проведення фестивалю-кастингу для першокурсників «Університет шукає таланти»	Для студ-в	Вересень	Студактив, ВВКМР	
3	Проведення тематичних просвітницьких, національно-патріотичних, літературно-мистецьких заходів, концертів. Відвідування виставок, спектаклів, екскурсій (в т.ч. онлайн).	Для студенту та співробітників	Протягом навч.р., згідно з планом заходів	ВВКМР, інститути, факультети, студактив	
4	Інтелектуальні ігри («Брейн ринг», «Що? Де? Коли?», шахові змагання).	1-4	Протягом навч. року	ВВКМР, студ. профком, Ліга інтелект. ігор	
5	Діяльність артклубу «Студент», клубів за інтересами.	1-5	Згідно з планом культурно	Студактив, ВВКМР	

			-масових заходів		
6	Діяльність «Школи культорганізаторів».		Згідно з планом	Студ.рада, ВВКМР	
7	Участь у Всеукраїнських мистецьких фестивалях і конкурсах з хореографії, вокалу та інструментальної музики.	1-5	За окремими графіками	ВВКМР, керівники студентських колективів «На межі поміж», «Квінтесенція», «Домінанта».	
8	Проведення флешмобів, квестів, турнірів тощо.	1-5	За графіком студради університету	Студрада, студпрофком	

ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ

(за окремим планом спортивно-масових заходів)

№	Назва виховних заходів	Курс	Термін	Відповідальний	Виконання
1	Бесіди щодо здорового способу життя, фізіологічних особливостей організму, норм харчування, фізичних навантажень.	1-4	Протягом навч.року	Кафедра здоров'я людини та фізичної культури	
2	Тестування студентів для визначення їх фізичної підготовки.	1	Осінній семестр	Кафедра здоров'я людини і фізичної культури	
3	Медичний огляд студентів (флюорообстеження).	1-4	Постійно	Медсанч-на, заст. директорів (деканів), куратори	
4	Залучення студентів до занять у спортивних секціях.	1-5	Протягом року	Кафедра ЗЛФК, куратори	
5	Організація спортивних змагань в інститутах та на факультетах.	1-5	Протягом року, згідно з планом	Кафедра ЗЛФК, куратори, студактив, спортклуб	
6	Організація і проведення Універсиади.	1-5	Протягом року, згідно з планом	Кафедра ЗЛФК, спортклуб, студактив, куратори	
7	Участь в Універсиаді Полтавщини.	Учасники	Протягом року	Кафедра ЗЛФК,	

№	Назва виховних заходів	Курс	Термін	Відповідальний	Виконання
				спортклуб, студактив	
8	Участь у Першості України серед ВНЗ.	Учасник и	Згідно з планом	Кафедра ЗЛФК, спортклуб, студактив	
9	Організація товариських змагань, турнірів з різних видів спорту.	1-5	Згідно з планом	Кафедра ЗЛФК, спортклуб, студ. профком	
10	Організація спортивних свят до Дня фізичної культури і спорту України, до Всесвітнього дня здоров'я.	1-5	Вересень, Квітень, згідно з планом	Кафедра ЗЛФК, спортклуб, студ.актив	
11	Пропаганда здорового способу життя та спортивних здобутків студентів і викладачів у засобах масової інформації, оформлення спортивних стендів, інформаційних листівок, поздоровлень.	1-4	Протягом року	Кафедра ЗЛФК спортклуб, газета	
12	Проведення Всеукраїнського турніру по боротьбі дзюдо.	Учасник и	Протягом року, згідно графіку	Спортклуб	
13	Участь в Чемпіонаті світу серед студентів зі скелелазіння (Словенія)	Учасник и	вересень	Спортклуб	
14	Проведення Універсиади України серед ВНЗ зі скелелазіння та участь у ній.	Учасник и	Згідно окремого графіку	Спортклуб	
15	Проведення Кубків України з різних видів спорту серед чоловіків, жінок та ветеранів (за окремим графіком).	Учасник и	Протягом року	Спортклуб	

РОБОТА СТУДЕНТСЬКОЇ РАДИ ТА СТУДЕНСЬКОГО ПРОФКОМУ

№	Назва виховних заходів	Курс	Термін	Відповідальний	Виконання
1	Збори і конференції органів студентського самоврядування.	1-4	Вересень- листопад	Студ. рада	
2	Навчання нових членів студентської профспілки.	1-4	Вересень	Студ.профком	
3	Робота студ.рад інститутів та факультетів, гуртожитків, університету, профбюро та профкому (згідно з планами).	Члени рад, студакти в	Постійно	Студ. ради, профбюро, профком студентів	
4	Діяльність «Школи лідера», «Школи культорганізатора» (згідно з планом).	1-4	Протягом навч. року	Студ.рада, студ.профком	
5	Організація роботи студентського загону охорони громадського порядку.	1-4	Протягом навч.року	Перший проректор, студ.рада,	

				студ.профком	
6	Зібрання студентського активу, зустрічі з ректором і проректорами.	Студ. актив	Раз на квартал	Перший проректор. студ. рада	
7	Проведення соціологічних досліджень серед студентів.	1-4	Протягом навч. року	Студ. рада, профком студентів	
8	Робота студ. рад гуртожитків.	1-4	Згідно з планом	Зав. гуртожитками, студактив	
9	Конкурс на кращу кімнату в гуртожитках, на кращий гуртожиток.	Мешкан. гуртож.	Раз на семестр	Студ.профком, студ. ради гуртожитків	

ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАХОДИ

№	Назва виховних заходів	Курс	Термін	Відповідальний	Виконання
1	Наради з організаційно-виховної роботи заступників директорів інститутів та заступників деканів факультетів.	-	За окремим планом	Перший проректор, нач. ВВКМР, заст. директорів (деканів)	
2	Засідання «школи» кураторів.	-	Раз на семестр	Нач. ВВКМР	
3	Наради кураторів в інститутах і на факультетах.	-	Раз на квартал	Директори інститутів, декани факультетів, нач. ВВКМР	
4	Робота кураторів (згідно з планами роботи кураторів та планами виховної роботи кафедр).	1-4	Протягом навч. року	Зав. кафедрами, куратори, нач. ВВКМР	
5	Звіти на вчених радах інститутів, факультету про організацію виховної роботи.	-	Згідно з планом	Заст. директорів, деканів	
6	Засідання студ. ради, студ. профкому.	-	Згідно з планом	Голова студ.ради, голова студ.профкому	
7	Випуск газети «З іменем Остроградського».	-	Двічі за рік	Артеменко Л. В.	
8	Висвітлення на головному сайті університету та на сайтах інститутів, факультетів і кафедр інформації про проведені виховні національно-патріотичні, інформаційно-просвітницькі, культурно-мистецькі заходи.	-	Постійно	Нач. ВВКМР, кафедри Артеменко Л. В.	

Начальник ВВКМР

Тамара ПЛАКСІЙ

